

प्रेस विज्ञप्ति

जामिया बीडीएस छात्रों के लिए ओरिएंटेशन प्रोग्राम 'प्रारंभ' आयोजित

शैक्षणिक वर्ष 2023-2024 के लिए जामिया मिल्लिया इस्लामिया के दंत चिकित्सा संकाय का ओरिएंटेशन कार्यक्रम 'प्रारंभ' 10 से 12 अक्टूबर 2023 तक संकाय के लाइब्रेरी हॉल में आयोजित किया गया। दंत चिकित्सा संकाय की डीन प्रोफेसर केया सरकार ने अपने स्वागत भाषण में छात्रों को गौरवशाली इतिहास और कुलपति प्रोफेसर नजमा अख्तर (पद्मश्री) के शानदार और गतिशील नेतृत्व में विश्वविद्यालय की जबरदस्त उपलब्धियों के बारे में जानकारी दी।

उद्घाटन सत्र के विशिष्ट अतिथि, प्रोफेसर पूनम सूद लूबा, एनएमसी संयोजक, क्षेत्रीय केंद्र, चिकित्सा शिक्षा विभाग, मौलाना आज़ाद मेडिकल कॉलेज, दिल्ली ने छात्रों को स्वास्थ्य देखभाल प्रोफेशनल के लिए प्रोफेशनल अभ्यास दृष्टिकोण, नैतिकता और संचार के महत्व के बारे में बताया। ओरिएंटेशन प्रोग्राम के दूसरे दिन की शुरुआत एंटी रैगिंग वर्कशॉप से हुई, जिसका संचालन डेंटल काउंसिल ऑफ इंडिया के सदस्य और मानव रचना डेंटल कॉलेज, फरीदाबाद के प्रिंसिपल प्रोफेसर पुनीत बत्रा ने बहुत ही इंटरैक्टिव तरीके से किया। प्रोफेसर रहीसुद्दीन, सहायक प्रॉक्टर ने प्रभावी ढंग से छात्रों को 'रैगिंग के प्रति शून्य सहिष्णुता' के बारे में बताया; जामिया के समाज कार्य विभाग की प्रोफेसर उशविंदर कौर पोपली द्वारा तीसरे दिन लिंग संबंधी मुद्दों के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए एक लिंग संवेदीकरण कार्यशाला आयोजित की गई।

जामिया के दंत चिकित्सा संकाय की पूर्व छात्रा डॉ. कलीम फातिमा के साथ बातचीत कार्यक्रम का एक प्रमुख आकर्षण थी, क्योंकि सभी बैचों के छात्रों ने अपनी शैक्षणिक गतिविधियों में सफल होने के टिप्स पाने के लिए उनसे बातचीत की।

3-दिवसीय कार्यक्रम के दौरान, दंत चिकित्सा संकाय के संकाय सदस्यों ने छात्रों को जामिया में बीडीएस कार्यक्रम के छात्र के रूप में जीवन के विभिन्न पहलुओं के बारे में जानकारी दी। उन्हें विश्वविद्यालय में उपलब्ध विभिन्न पाठ्येतर सुविधाओं, छात्रावास प्रणाली, छात्र क्लबों आदि के बारे में भी बताया गया और समग्र विकास के लिए इन गतिविधियों के महत्व के बारे में भी बताया गया। छात्रों ने दंत चिकित्सा में भविष्य की संभावनाओं और जामिया के दंत चिकित्सा संकाय में स्नातक छात्रों के रूप में उनके लिए उपलब्ध विभिन्न शोध अवसरों के बारे में दी गई जानकारी की अत्यधिक सराहना की।

संकाय सदस्यों के साथ छात्रों ने विश्वविद्यालय में एजेके एमसीआरसी, अंसारी ऑडिटोरियम, अंसारी हेल्थ सेंटर, इनक्यूबेशन सेंटर, इंजीनियरिंग संकाय, नैनोटेक्नोलॉजी सेंटर, जाकिर हुसैन लाइब्रेरी, प्रेमचंद अभिलेखागार और सेंट्रल कैंटीन जैसी कई सुविधाओं का भी दौरा किया।

ओरिएंटेशन कार्यक्रम का समन्वय प्रोफेसर अनुराधा शर्मा, प्रोफेसर सजीना मुजम्मिल और प्रोफेसर रिजवाना मल्लिक द्वारा किया गया, साथ ही दंत चिकित्सा संकाय में पूरी आयोजन टीम, संसाधन व्यक्तियों, छात्र वोलेंटियर्स, गैर-शिक्षण कर्मचारियों और सहायक कर्मचारियों की भागीदारी रही।

जनसंपर्क कार्यालय
जामिया मिल्लिया इस्लामिया